

**TOWN OF WAREHAM
SCHOOL DEPARTMENT
54 MARION ROAD
WAREHAM, MA 02571**

ADDENDUM NO.: 1

Invitation for Bids for Three (3) 2022, 77 Passenger School Buses

Bidders are hereby informed that for the above-mentioned IFB are modified, corrected and/or supplemented as follows, and that Addendum No.: 1 becomes a part of the Contract Documents.

QUESTIONS:

QUESTION NO.: 1 Would you accept all electric buses?

ANSWER-1: The Town of Wareham is a Green Community and is always interested in ways to reduce carbon emissions. Please feel free to respond to the bid solicitation but keep in mind the Town has immediate need for vehicles and would not be able to wait for production of vehicles.

QUESTION NO.: 2 Item 22 says buses must be delivered within 45 days. Does 45 days mean 45 days after the bid for 45 days after the award of the bid? If a vendor has the lowest bid that meets all of the specifications but cannot deliver the bus within the 45-day time period will the bid be deemed nonresponsive?

ANSWER-2: The information for the time frame is stated on the IFB, section V. Please feel free to respond to the bid solicitation but keep in mind the Town has immediate need for vehicles and would not be able to wait for productions of vehicles.

QUESTION NO.3: Would a bus with hydraulic and not air brakes be acceptable for the bid?

ANSWER-3: Please respond to the IFB with the hydraulic buses noted, the Town of Wareham will consider all options deemed in the best interest of the Town and School Department.

**Date: December 8, 2021
END OF ADDENDUM NO.: 1**